
 

Ata da sessão ordinária do dia 03 de Novembro de dois mil e vinte um. 

Aos três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um ocorreu a sessão ordinária da 

câmara municipal de forma virtual, sobre a presidência da Vereadora Juciane Teixeira 

Jorge Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo o número 

regimental a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou o 

Vereador e secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da ata da sessão anterior, que 

após lida foi colocada em votação e provada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias dada entrada na sessão. Pelo poder legislativo 

foi apresentado um requerimento coletivo de todos os Vereadores de N° 03/2021 que 

solicita o caminhão do cidadão, para prestar serviço no nosso município. Pela Vereadora 

Dávila Pontes foi apresentado um requerimento de N° 36/2021 solicitou o calçamento do 

sitio pimenteira II. Pelo Vereador Marculino Franco foi apresentado o requerimento 

N°29/2021 solicita a construção de uma praça no sítio Carnaubal dos Medeiros. 

Requerimento N° 30/2021 solicita a reforma da ponte sobre o rio Arabê, que liga o sítio 

Fazendinha I, São Benedito ao Sítio Fazendinha II ao Carnaubal. Requerimento 31/2021 

solicitou a reforma da ponte sobre o rio Arabê que liga o sitio Umburana São Benedito 

ou sítio Umburana Carnaubal. Pelo Vereador Jonas foi apresentado o requerimento 

N°19/2021 solicita a conclusão do saneamento básico do distrito do Inhuçú no município 

de São Benedito. Requerimento N° 20/2021 solicita a reforma da praça ao lado da igreja 

matriz localizada no distrito de Inhuçú, no município de São Benedito. Não havendo mais 

matéria a apresentar a Senhora Presidente realizou a leitura do projeto de lei N° 53/2021 

vindo do poder executivo que estabeleceu os eventos e competições esportivas e culturais 

para o mês de novembro de 2021 em comemoração ao mês de aniversário do município 

de São Benedito. Instituiu a premiação, pagamento de despesas e das outras providencias, 

que opôs lido, foi colocado em discussão e em votação e aprovado por unanimidade. Em 

seguida a Senhora Presidente realizou a leitura dos requerimentos da sessão passada, que 

após lido foram colocados em discussão, em votação e aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade a Senhora Presidente disse que os Vereadores optaram por não fazer o uso 

da palavra e explicou o porquê da sessão está acontecendo online, devido a uma pequena 

reforma que está sendo feito no prédio da câmara. O Vereador Paulo Henrique pediu a 

parte e agradeceu ao executivo por ter atendido a solicitação dele juntamente com o 

Vereador Jonas e a Vereador Dona Diassis em relação a volta da ambulância para o 

distrito de Inhuçú. Agradeceu aos colegas pela felicitação e a mensagem em homenagem 

ao dia do médico. Retomando a palavra a Senhora Presidente disse que antes do meio do 

mês estrão com a câmara toda restaurada e comunicou que o nosso município irá receber 

a Assembleia itinerante e que eles vão passar três dias. Dentre esses três dias, irá acontecer 

uma sessão dos deputados na câmara de São Benedito, que inclusive todos os Vereadores 

serão convidados e também durante esse mês, teremos outros eventos, como o professor 

destaque e o título de cidadão. Será um mês com muitas atividades. Finalizou convocando 



 

a todos para a próxima sessão que acontecerá dia 10 de novembro de 2021 e invocando a 

proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

Câmara Municipal de São Benedito-CE em 03 de novembro de 2021. 

 


